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Deljivost
SREDNJINIVO

1.0dredi nepoznatu cifru a tako da je broj 737 deliiv sa:
3 b2 95 4
2.Koju ciffu treba staviti umesto  tako da brojuT00@Z bude deljiv sa 9 ?
3.Pomocu cifra 0.4,5.7 napisati sve trocifrene brojeve (cifre se ne ponavljaju)
tako da oni budu deljivi sa:
s P 95i4
4.Umesto zvezdice staviti odgovarajucu cifru tako da zbir etvorocifrenih
brojeva 78 + 5 + 344 « + + 632 bude deljiv sa 9. Nadi sva resenja
5.Umesto zvezdice staviti odgovarajucu cifru tako da tvrdenje bude tatno:

W202+0  B3[1+03 9 4156+2 @9]12+05
6.0dredi x tako da vazi:

@ 22120 ) 5x[100 32142 &) 4xl224
7.Napisi sve brojeve treée stotine deljive sa:

99 PR 4100

‘apisi ri uzastopna slozena broja. Odred njihov NZD i NZS.
lajmani zajdnicki sadralac brojeva 12,32 je:

@ Sest puta vedi od broja 12 B) dva puta vedi od broja 32
) ti puta vedi od broja 3 d) getiri puta ved od broja 12
Pttt e oikaasy
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10.Naéi NZD i NZS brojeva 481 20

11.0dredi najmanji prirodan broj koji je deljiv sa 6,12,15,30.

12.Dve letvice duzine 3m i 4m 2dm isecene su na najmani broj letvica iste
duzine. Koliko e letvica dobijeno?

13.Porodica Voekié se bavi se proizvodnjom dzema i slatkog od voca i pakuje u
jednake tegle. Ove godine je napravila 120 tegli dzema od Sljiva i 90 tegli
slatkog od dunja. Tegle treba spakovati u jednake kutije tako da svaka sadrzi
jednak broj od dzema i od slatkog. Ako kutije sadrze manje od 15 tegli i vise
od 10 tegli koliko je najmanje potrebno da se kompot spakuje?

14Marko je danas odlucio da u igraonicu ide svaki deseti dan, u teretanu svaki
osmi dan, a u bioskop svaki 24 dan. Posle koliko dana e istog dana ici u
igraonicu, teretanu i bioskop?





